SOAL RESPONSI PENGANTAR EKONOMI MAKRO
1. Data dibawah ini adalah mengenai komponen-komponen pendapatan nasional di suatu negara pada tahun 2003 (angka-angka dalam triliun rupiah)

	Konsumsi rumah tangga 
 70

Depresiasi


  5

Sewa



  7

Pembentukan modal swasta    26

Ekspor



35

Pengeluaran pemerintah
8

Impor



28
	PFNLN                          -4

Subsidi
                3

Laba ditahan

  12

Pajak tak langsung
  18




Berdasarkan data di atas hitunglah PDB, PNB, Net National Product (NNP), Pendapatan Nasional (NI) dan Personal Income (PI)!
2. Dalam Perekonomian dua sektor fungsi konsumsi adalah 

C = 10 +0,8 Y. seterusnya dimisalkan jumlah investasi yang akan dilakukan pengusaha adalah 30 (triliun rupiah). Berdasarkan pemisalan-pemisalan di atas lengkapilah tabel berikut:(angka-angka dalam triliun rupiah)*Wajib ditulis cara menghitungnya
	Y
	C
	S
	I
	AE
	Keadaan Ekonomi

	0
	……
	……
	30
	……
	…….

	50
	……
	……
	30
	……
	……..

	100
	……
	……
	30
	……
	……..

	150
	……
	……
	30
	……
	……..

	200
	……
	……
	30
	……
	……..


Selanjutnya jawablah pertanyaan berikut:

a. Berapa pendapatan nasional pada keseimbangan?

b. Lukislah keadaan keseimbangan perekonomian tersebut!
3. Data dibawah ini adalah mengenai komponen-komponen pendapatan nasional di suatu negara pada tahun 2003 (angka-angka dalam triliun rupiah)

	Konsumsi rumah tangga 
 50

Depresiasi


  5

Sewa



  2

Pembentukan modal swasta    12

Ekspor



15

Pengeluaran pemerintah
14

Impor



11
	Pendapatan faktor neto dari luar negeri             -2

Gaji dan Upah                          
                26

Bunga Neto                                                          6

Subsidi                                                                 3

Pendapatan perusahaan perseorangan                 10

Keuntungan Perusahaan                                      13

Pajak tak langsung
                                         12


Berdasarkan data di atas hitunglah PDB, PNB, Net National Product (NNP), Pendapatan Nasional (NI) !

4. Diketahui perekonomian pada suatu negara tertentu memiliki data seperti dibawah ini (angka-angka dalam Miliar Rupiah):

Konsumsi


: C = 150 + 0,6 Yd

Investasi


: I = 40

Pengeluaran Pemerintah
: G = 60


Pajak



: 0,25 Y

Dari data diatas, maka tentukanlah

a. Pendapatan nasional keseimbangan!
b. Besarnya konsumsi dan tabungan!
c. Bagaimana kondisi anggaran belanja pemerintah(surplus, seimbang atau defisit)
d. Bagaimana kondisi ekonomi Negara (kontraksi, ekspansi atau seimbang)

5. Dalam sebuah perekonomian, fungsi konsumsi ditujukan oleh persamaan C= 150+0,75Yd. Untuk investasi otonomi sebesar 110 dan pengeluaran pemerintah sebesar 50. selanjutnya perekonomian tersebut menerapkan pajak sebesar 20. Hitunglah: 

a. Pendapatan nasional dengan pendekatan pendapatan dan pengeluaran agregat! (Y=AE), gambarkan bentuk kurvanya!
b. Pendapatan nasional dengan pendekatan suntikan bocoran!gambarkan kurvanya!
c. Bagaimanakah anggaran pendapatan belanja negara?(surplus, seimbang atau defisit)
